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Július 7-tõl 13-ig ifjúsági tûzoltótábort szerveztek Bölcskén, melyre 10-15
éves diákok érkeztek az ország különbözõ részébõl, így a
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Encsrõl, a szomszédos Somogy megyébõl,
Siófokról, a közeli Dunaszentgyörgyrõl, természetesen helybõl, Bölcskérõl is.
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 A hagyományosnak mondható bölcskei tûzoltótábor az utóbbi években szünetelt,
de idén ismét életre kelt. Újbóli megrendezését Bán Attila, a paksi tûzoltóság
parancsnoka javasolta. A tábor a Tolna Megyei Tûzoltószövetség, Paks Város
Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság és a Paksi Önkéntes Tûzoltó Sport és
Hagyományõrzõ Egyesület közös szervezésében valósult meg. A programot a
Magyar Tûzoltószövetség, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a
Hivatásos Tûzoltók Független Szakszervezete, Bölcske Község Önkormányzata,
több vállalkozó és szülõ támogatta. 
 A bölcskei általános iskola nyugalmazott tanára, Gáborné Dánó Ibolya a
kezdetektõl részt vett a lebonyolításban. Szervezõ munkáját a paksi tûzoltóság
részérõl Vácz János tü. hadnagy táborvezetõ és Vámosi Zoltán zü. százados
segítette. 
 A tûzoltósport gyakorlása közepette a gyerekek megtanulták a 800 liter/perces
kismotorfecskendõ összeszerelését, a tûzcsapszerelést, és váltófutásban a staféta
átadását.  adott tájékoztatást Gáborné Dánó Ibolya  Dunaföldváron megtekintették
a nevezetességeket és fürödtek a strandon. Pakson lehetõségük nyílt látogatást
tenni az atomerõmûben, a Tájékoztató és Látogatóközpontban és az atomerõmû
tûzoltóságán. A paksi rendõrség szervezésében részt vettek kutyás bemutatón,
KRESZ oktatáson, fegyverbemutatón és kispuskalövészeten is. 
 A bölcskei tûzoltótábor egy hete alatt a diákok végig örömmel dolgoztak, és
amellett, hogy sok hasznos ismeretre tettek szert, baráti kapcsolatokat is kötöttek,
ami még emlékezetesebbé teszi számukra az itt szerzett élményeket. 
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